



Современная сеть Интернет стала больше чем раньше ориентироваться на подростков и детей. Кроме безопасных познавательных передач и мультфильмов, Интернет предлагает виртуальные игры, сайты знакомства и веб-узлы с совершенно не детским контентом.

12 апреля заведующий сектором правовой информации межпоселенческой центральной библиотеки провел **беседу-обсуждение «Безопасный интернет»** со студентами Балаковского медицинского колледжа. Целью мероприятия было формирование устойчивых жизненных навыков при работе в сети Интернет.



Проблема безопасности в Интернет все более актуальна, так как возрастает численность несовершеннолетних пользователей. Однако стоит понимать, что так же, как и в реальной жизни, в сети тоже незнание законов не освобождает человека от ответственности.

При проведении мероприятия сотрудник ПЦПИ познакомил ребят с правилами отбора информации в сети Интернет, рассказал, как грамотно и безопасно вести себя в социальных сетях.

Обсуждались такие вопросы, как проблема «зомбирования» современной молодежи, как социальными сетями, так и Интернетом в целом; какие существуют риски при пользовании Интернетом, и как их можно снизить; новые положения в российском законодательстве об ответственности блогеров за размещаемую информацию; опасные группы в соцсетях и как их распознать.

В завершении беседы ведущий сделал акцент на пяти вещах, которые не стоит делать в виртуальном мире, чтобы избежать проблем в реальной жизни, и какое отражение нашли те или поступки в современном законодательстве.

